Neviditelný UV nátěr

Systém obsahuje 4 neviditelné UV nátěry pro trvalé označení vašeho rámu, vidlicí a kol. Unikátní, téměř neviditelný UV nátěr tvoří hlavní část identifikace a ochrany proti krádeži. Tento neviditelný UV nátěr není viditelný na vašem kole.

Mikrotečky®

Špičkový identifikační systém mikroteček je vyroben pro snadné použití. Mikrotečky jsou aplikovány na různé povrchy, takže je prakticky nemožné, aby je pachatelé našli a všechny odstranili. Mikrotečky lze použít pro značení celého kola včetně komponentů a příslušenství.

Výstražný štítek odolný proti neoprávněné manipulaci

Speciálně vyvinuté štítky obsahují unikátní identifikační číslo pro dané kolo a QR kód. Štítky varují potencionální zloděje, že kolo je chráněno a nelze je odstranit bez následného poškození.

O nás: 
Založena na začátku 90. let jako dceřiná společnost japonské firmy Mitsui, což je jedná z největších obchodních společností s ročním obratem přes 150 miliard dolarů. 
Datatag byl původně založen pro boj s krádežemi motocyklů. Nyní je Datatag nezávislá firma vlastněná soukromým kapitálem. Za své působení dosáhla úspěch v prevenci krádeži motocyklů a v minulých letech vyvinula širokou nabídku systémů pro další segmenty trhu, včetně skútrů, čtyřkolek, vodních skútrů, jízdních kol, lodí, karavanů, návěsů, stavební a zemědělské stroje, IT vybavení, kancelářské zařízení atd. Registr Datatag je přístupný pro policii a další vybrané subjekty 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a umožňuje okamžitý přístup k informacím, které potřebují v boji proti kriminalitě. Policie je postupně školena a vybavována speciálními skenery, které jsou využívány pro identifikaci podezřelého majetku za zlomek času, než jsou jiné konvenční metody.
